

Home Credit a.s., Nové sady 996/25, 602 00 Brno, IČO: 269 78 636, zapsaná v oddíle B, vložce 4401 OR, vedeného Krajským soudem v Brně, tel.: 542 100 100, e-mail: info@homecredit.cz, zastoupená předsedou představenstva (dále jen „Společnost“ a/nebo „my“) uzavírá smlouvu o úvěru s

, r.č.: , bytem:

INFORMACE O KLIENTOVI

Číslo průkazu totožnosti: / Státní příslušnost:
Mobil: / Pevná linka: / E-mail:
Rodinný stav: / Počet vyživovaných dětí: / Vzdělání: / Typ bydlení:
Kontaktní adresa:

INFORMACE O PŘÍJMU

Zdroj hlavního příjmu: / Čistý hlavní měsíční příjem: / Čistý vedlejší měsíční příjem:
Celkový čistý měsíční příjem: / Příjem ostatních členů domácnosti:
Zaměstnavatel: / Zaměstnán od:

Podpisem této části smlouvy čestně prohlašujete, že všechny údaje týkající se zdroje a výše příjmu a vaší celkové finanční situace jsou pravdivé.

SEZNAMUJEME VÁS ZVLÁŠTĚ S TĚMITO USTANOVENÍMI ÚVĚROVÝCH PODMÍNEK

- Při každé platbě zadejte svůj variabilní symbol, který je stejný jako číslo vaší smlouvy o spotřebitelském úvěru („smlouva“). Pokud variabilní symbol neuvedete, nepoznáme, že jste splátku poslali právě vy, a budeme to brát jako nezaplacení měsíční splátky. Peníze, které pošlete, použijeme na zaplacení vašeho úvěru. Pokud se opozdíte se zaplacením splátky nebo pošlete jen část splátky, použijeme ji k zaplacení nejstarší nesplacené splátky. V případě, že máte více závazků, které mají být zaplacený ve stejný den, použijeme peníze v následujícím pořadí u jednotlivých závazků: odpovídající část jistiny, úroky, další výdaje včetně sankcí.
- Mimořádná splátka je platba, kterou nám pošlete nad rámec pravidelných splátek, minimálně ve výši pravidelné splátky. Mimořádnou splátku můžete zdarma poslat kdykoliv po dobu trvání smlouvy. Snížíte si tak nesplacenou dlužnou částku a zkrátíte dobu splácení, o čemž vás budeme informovat. Pokud se tak společně dohodneme, může být mimořádná splátka použita k předplacení budoucích splátek.
- Pokud vznikne na účtu přeplatek, peníze vám vrátíme na základě vaší žádosti. Pokud nás požádáte o vrácení přeplatku složenkou, bude vám účtován poplatek za vrácení přeplatku.
- Pokud nebudete dodržovat podmínky splácení úvěru, požádáme vás o jednorázové vrácení úvěru, tzv. zesplatnění. V některých případech přirůstají k nesplacené jistině nezaplacené úhrady za pojištění a nezaplacený úrok, na který nám vznikl nárok do doby zesplatnění.
- Veškeré pohledávky vůči vám můžeme postoupit třetím osobám. Pokud se na tom s novým věřitelem dohodneme, pohledávky dál spravujeme.

PROHLÁŠENÍ

- Souhlasíte s tím, že předem vylučujeme přijetí návrhu smlouvy s dodatkem nebo s odchylkou, a to i v případech, kdy by tímto nebyly podstatně změněny podmínky návrhu.
- Souhlasíte s tím, že písemná jednání, včetně podpisu smlouvy a smlouvy o revolvingovém úvěru („dále také Úvěrové smlouvy“), můžeme činit prostřednictvím jiného technického či mechanického prostředku.
- Podpisem této části prohlašujete, že pokud je váš majetek součástí společného jmění manželů, informovali jste manžela/manželku o záměru uzavřít Úvěrové smlouvy a váš manžel/vaše manželka s tímto souhlasí.
- Podpisem této části prohlašujete, že nás žádáte o plnění z Úvěrových smluv, a současně výslovně žádáte, aby bylo zahájeno plnění z Úvěrových smluv před uplynutím lhůty pro odstoupení od Úvěrových smluv.

5. Podpisem této části prohlašujete, že jste se seznámili a že rozumíte všem ustanovením, která se týkají uvedených finančních služeb, a že máte dostatečné finanční zdroje na placení všech svých dluhů, včetně dluhů z uvedených Úvěrových smluv.
6. Prohlašujete, že nejste politicky exponovanou osobou podle zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu.
7. Nedílnou součástí smlouvy jsou úvěrové podmínky společnosti Home Credit a.s. s kódem IHU123 a v případě, že si sjednáváte pojištění, také Dokumenty k pojištění, tj. Informace o pojištění, Informační dokument o pojistném produktu a všeobecné pojistné podmínky uvedené v Rámcové pojistné smlouvě č. HCCPI 1/2016 v účinném znění (dále jen „smlouva č. HCCPI 1/2016“), uzavřené mezi Home Credit a.s. jako pojistníkem a MAXIMA pojišťovnou, a.s., IČO: 61328464 jako pojistitelem (dále jen „Pojišťovna“). Podpisem této části smlouvy potvrzujete, že jste převzali úvěrové podmínky a v případě sjednání pojištění také Dokumenty k pojištění, že jste se s nimi seznámili, všem ustanovením rozumíte a souhlasíte, že tyto dokumenty budou pro vás závazné.

Tímto podpisem potvrzujete pravdivost výše uvedených údajů, a dále potvrzujete, že jste se seznámili s uvedenými ustanoveními a prohlášeními.



HOTOVOSTNÍ ÚVĚR

Typ úvěru: **Bezúčelový úvěr**

Výše úvěru: / Počet splátek: / Celková výše měsíční splátky:

Roční úroková sazba: / RPSN:

Celková částka splatná spotřebitelem (nezahrnuje úhradu za pojištění a další doplňkové služby):

Způsob úhrady splátek: / Bezúročné období: **Do data 1. splátky**

Splátku Kč poukazujte na účet číslo 2011010000/6000 PPF banka, a.s. Jako variabilní symbol uvádějte číslo smlouvy .

První splátka je splatná po měsíci od data poskytnutí úvěru. Pokud tento kalendářní měsíc neobsahuje příslušný den, je splatnost první splátky poslední den v kalendářním měsíci následujícím po poskytnutí úvěru. Datum splatnosti druhé a následujících splátek je vždy **15. dne v kalendářním měsíci**.
Informace o splátkách najdete také po registraci na [www. SpravceFinanci.cz](http://www.SpravceFinanci.cz) a v mobilní aplikaci.

Číslo prodejny: / Kód produktu: / Autorizační kód:

Kód akce/benefit:

POJIŠTĚNÍ A DALŠÍ DOPLŇKOVÉ SLUŽBY

ZMĚNA VÝŠE A POČTU SPLÁTEK za 39 Kč měsíčně:

ODLOŽENÉ SPLÁTKY za 39 Kč měsíčně:

POJIŠTĚNÍ SCHOPNOSTI SPLÁCET:

V případě, že si ke spotřebitelskému úvěru sjednáváte pojištění schopnosti splácet v rozsahu vybraného balíčku pojištění podle smlouvy č. HCCPI 1/2016, podpisem této smlouvy potvrzujete, že:

1. jsme vám poskytli veškeré informace o pojištění, získali od vás informace týkající se vašich potřeb a požadavků a zvolený balíček pojištění jim odpovídá,
2. jsme vám umožnili se rozhodnout, zda pojištění sjednáte,
3. jste se seznámili s obsahem Dokumentů k pojištění (Informací o pojištění, Informačního dokumentu o pojistném produktu a smlouvy č. HCCPI 1/2016), zejména s rozsahem pojištění, podmínkami vzniku práva na pojistné plnění a okolnostmi, za kterých povinnost poskytnout pojistné plnění Pojišťovně nevzniká.

V případě volby balíčku pojištění schopnosti splácet:

1. Podpisem smlouvy potvrzujete pravdivost svého prohlášení, že splňujete vstupní podmínky pro sjednání pojištění, tj.: **jste ve věku 18 až 65 let včetně (pokud sjednáváte balíček MAX či MAX+) nebo 70 let včetně (pokud sjednáváte balíček MAXmini) a nejste invalidní ani držitelem průkazu ZTP/P.**

2. Potvrzujete, že jste si vědomi toho, že v případě onemocnění a úrazů, které jsou pokračáním nebo recidivou onemocnění a úrazů, které vznikly, byly diagnostikovány nebo se projeví před počátkem pojištění, jejichž příznaky nebo komplikace byly zjištěny nebo se projeví před počátkem pojištění nebo jejichž diagnostika či léčba byla provedena před počátkem pojištění, nemusí Pojišťovna poskytnout pojistné plnění, dojde-li k této pojistné události v průběhu prvních 12 měsíců od počátku pojištění.
3. Souhlasíte, že v případě vašeho úmrtí vzniká nárok na pojistné plnění Home Creditu a.s., který pojistné plnění použije na úhradu vašeho dluhu.
4. Souhlasíte, že Pojišťovna může při šetření pojistných událostí požadovat a zjišťovat potřebné informace k posouzení skutečností, které jsou podmínkou výplaty pojistného plnění, včetně informací o vašem zdravotním stavu nebo příčině úmrtí. Pro tento účel je Pojišťovna oprávněná:
 - a) Komunikovat s vašimi lékaři a nahlížet do příslušné části vaší zdravotní dokumentace; pro tyto účely zbavujete mlčenlivosti všechny své poskytovatele zdravotních služeb a dovolujete jim poskytnout vaši zdravotní dokumentaci Pojišťovně, a to i po vašem úmrtí.
 - b) Komunikovat s příslušnými úřady; pro tyto účely zmocňujete věcně příslušný úřad státní správy, aby Pojišťovně poskytl potřebné informace (např. rozsah invalidity, držení průkazu ZTP/P).Uvedené informace berete na vědomí i pro případ, kdy si sjednáte pojištění schopnosti splácet k revolvingovému úvěru při aktivaci smlouvy o úvěru z karty.

Detailní informace o zpracování vašich osobních údajů, a to pro všechny účely zpracování, jsou uvedeny v případě sjednání pojištění schopnosti splácet v čl. 14 smlouvy č. HCCPI 1/2016.

Podpisem smlouvy potvrzujete svůj souhlas se sjednáním pojištění, pokud jste si ho zvolili, a berete na vědomí, že úhrada za pojištění je součástí měsíční splátky úvěru.

VÝPLATA ÚVĚRU

Způsob poskytnutí úvěru:

Podpisem této smlouvy souhlasíte s pozdějším vyplacením finanční částky.

Číslo bankovního účtu klienta:

DŮSLEDKY NESPLÁCENÍ ÚVĚRU

V případě, že se opozdíte se zaplacením splátky, jsme oprávněni vám účtovat:

1. Účelně vynaložené náklady spojené s upomínáním, které jsou vypočteny na základě skutečně provedených úkonů. Ke dni uzavření smlouvy je výše nákladů vypočtena na **300 Kč** za měsíc vymáhání. Tato částka se může v budoucnu měnit podle reálných nákladů vstupujících do kalkulace.
2. Smluvní pokutu ve výši **500 Kč**. V případě, že výše dlužné splátky bude nižší než 500 Kč, můžeme vám účtovat smluvní pokutu maximálně ve výši dlužné splátky.
3. Úrok z prodlení ve výši dle platného nařízení vlády, tedy ročně ve výši repo sazby stanovené Českou národní bankou pro první den kalendářního pololetí, v němž došlo k prodlení, zvýšené o 8 %. Ke dni uzavření smlouvy je tento úrok 15,00 % p.a.

V případě, že nám dlužíte 2 a více splátek nebo jste nezaplatili splátku déle než 3 měsíce, jsme také oprávněni úvěr zesplatnit.

ÚVĚR Z KARTY

Souhlasíte, že s námi uzavíráte smlouvu o úvěru z karty za níže uvedených podmínek. Případný nesouhlas označte křížkem [X].

Pokud jste s námi uzavřeli smlouvu o úvěru z karty, můžeme vám v průběhu trvání smlouvy zaslat kartu nebo nabídku na aktivaci smlouvy o úvěru z karty. Úvěr z karty můžete podle úvěrových podmínek opakovaně čerpat.

Společně s nabídkou na aktivaci smlouvy o úvěru z karty vám zašleme návrh smlouvy o platebních službách. Návrh této smlouvy odsouhlasíte aktivací smlouvy o úvěru z karty. Podpisem se smlouva o úvěru z karty stává platnou. Účinnou se stane ve chvíli, kdy telefonicky, prostřednictvím zabezpečených webových stránek nebo jiným dohodnutým způsobem aktivujete kartu, pokud vám ji zašleme, nebo potvrdíte výši úvěrového rámce.

Pokud smlouvu o úvěru z karty neaktivujete, k ničem se nezavazujete. Pokud nabídku na aktivaci smlouvy o úvěru z karty do 3 kalendářních měsíců od jejího zaslání nepotvrdíte, nabídka může zaniknout.

Ve smlouvě o úvěru z karty jsme si s vámi dohodli úvěrový rámec uvedený níže a dále jsme si dohodli:

1. Při aktivaci smlouvy o úvěru z karty se můžeme dohodnout na čerpání úvěrového rámce až do výše tzv. maximální částky, kterou vám sdělíme. Úvěrový rámec je maximální výše úvěru z karty, kterou můžete čerpat.
2. Během trvání smlouvy o úvěru z karty vám můžeme nabídnout poštou či e-mailem zvýšení úvěrového rámce. Úvěrový rámec je pro každého klienta individuální, maximální částka je však 500 000 Kč. Pokud si přejete úvěrový rámec navýšit, kontaktujte nás (písemně, telefonicky, e-mailem) nebo si úvěrový rámec navýšte sami prostřednictvím www.SpravceFinanci.cz nebo mobilní aplikace.
3. Z důvodu snížení úvěrových rizik vám můžeme výši úvěrového rámce snížit, a to až do výše celkové vyčerpané částky úvěru v okamžiku snížení. Oznámení o snížení vám pošleme písemně, elektronicky nebo jiným způsobem (e-mail, sms). Se změnou souhlasíte tím, že zaplatíte splátku nebo úvěr dál čerpáte. Výši úvěrového rámce vám můžeme dále snížit až do výše celkové vyčerpané částky úvěru v okamžiku snížení, pokud jste více než 6 měsíců nečerpali disponibilní část vašeho úvěrového rámce.
4. Změnou úvěrového rámce (zvýšení či snížení) se mění také výše minimální měsíční splátky, a to na částku ve výši procentuální části dle smlouvy o úvěru z karty vypočtenou z nové výše úvěrového rámce.
5. Úrok a úhrada za pojištění přirůstají k jistině, a to vždy k poslednímu dni zúčtovacího období.

Aktivací smlouvy o úvěru z karty potvrzujete, že jste převzali a jste seznámeni s Příručkou včetně sazebníku, které jsou nedílnou součástí smlouvy o úvěru z karty. Dále potvrzujete, že všem ustanovením rozumíte, seznámili jste se s nimi a souhlasíte s tím, aby pro vás byla závazná. Pokud jste s námi uzavřeli smlouvu o úvěru z karty, souhlasíte s tím, že vám můžeme poslat nabídku na aktivaci smlouvy o úvěru z karty s jinými poplatky a odměnami. O této skutečnosti jsme vás povinni informovat a zaslat vám nový Formulář pro standardní informace o spotřebitelském úvěru. Souhlas se změnou poplatků a odměn vyjádříte aktivací smlouvy o úvěru z karty.

Druh úvěru: **Bezúčelový revolvingový úvěr** / Výše úvěrového rámce: / Roční úroková sazba:

RPSN: * / Celková částka splatná spotřebitelem: * / Datum splatnosti splátek: **20. den v měsíci**

Výše minimální měsíční splátky:

* Předpoklady použité pro výpočet RPSN uvedené ve smlouvě o úvěru z karty – čerpání celé výše úvěru okamžitě, bezhotovostně, v plné výši, při nejvyšším poplatku a nejvyšší úrokové sazbě, poskytnutí úvěru na období jednoho roku a splacení ve dvanácti měsíčních splátkách se stejnou výší jistiny.

Splátku poukazujte na účet číslo 201100005/6000. Jako variabilní symbol uvádějte číslo, které bude uvedeno ve vašem měsíčním výpisu (ten po registraci naleznete i na www.SpravceFinanci.cz a v mobilní aplikaci). Důsledky nesplacení úvěru uvedené výše jsou platné i pro úvěr z karty.

SAZEBNÍK POPLATKŮ A ODMĚN VZTAHUJÍCÍ SE K ÚVĚRU Z KARTY:

Zdarma od nás máte:

vedení účtu / výpis z účtu / vydání karty / vydání náhradní karty / blokáce karty / zaslání PIN kódu poštou / jednorázový odklad splátky / vrácení přeplatku na bankovní účet

Ostatní zpoplatněné služby:

dotaz na zůstatek v bankomatu: 19 Kč za každé zobrazení / vrácení přeplatku složenkou: 59 Kč / výběr z bankomatu v ČR i zahraničí, na přepážkách bank a směnárna (cash advance): 85 Kč / měsíční úhrada za pojištění schopnosti splácet – balíček MAX: 5,9 % z minimální splátky úvěru / měsíční úhrada za pojištění schopnosti splácet – balíček MAX+: 8,9 % z minimální splátky úvěru

Podpisem potvrzujete, že jste převzali úvěrové podmínky pro smlouvu o úvěru z karty s kódem IHU123. Dále potvrzujete, že jste se seznámili s tímto dokumentem, všem ustanovením rozumíte a souhlasíte, že pro vás tyto úvěrové podmínky budou závazné.

ZÁKONNÉ INFORMACE K VAŠÍ SMLOUVĚ

1. Okamžikem poskytnutí spotřebitelského úvěru je chvíle, kdy od nás dostanete finanční částku v dohodnuté výši v hotovosti, nebo třetí den po jejím odeslání z našeho účtu na bankovní účet, který jste pro tento účel uvedli ve smlouvě.
2. Kdykoli v průběhu trvání smlouvy vám na vaši žádost bezplatně zašleme výpis z účtu v podobě tabulky umožnění.
3. Platby, které nám pošlete, použijeme na úhradu vašich závazků podle jejich data splatnosti, a to od nejstaršího závazku. V případě více závazků stejného data splatnosti použijeme platby v následujícím pořadí u jednotlivých závazků: odpovídající část jistiny, úroky, další příslušenství včetně sankcí.
4. V případech, kdy máme důvod navodit předčasnou splatnost úvěru nebo předčasná splatnost nastává automaticky (úvěrové podmínky, podkapitola 5.2. Ukončení smlouvy ze strany Home Creditu), můžeme odstoupit od smlouvy, pozastavit čerpání již poskytnutého úvěru nebo sjednaný úvěr neposkytnout.
5. Od smlouvy můžete odstoupit do 14 dnů od jejího uzavření, a to bez uvedení důvodu a bez jakékoliv smluvní sankce dle podmínek blíže uvedených v úvěrových podmínkách v podkapitole 5.1. Ukončení smlouvy ze strany klienta. Odstoupení je třeba uplatnit písemně na adrese našeho sídla uvedené ve smlouvě. Odstoupení platí, pokud nám jej odešlete nejpozději poslední den lhůty. Do 30 dnů od odstoupení od smlouvy nám musíte vrátit poskytnutý úvěr a zaplatit úrok za dobu do jeho vrácení a případné poplatky.
6. Smlouvu můžete ukončit:
 - a) Odstoupením od smlouvy za podmínek uvedených v předešlém bodě
 - b) Doplacením úvěru
7. Při řešení sporů vyplývajících ze smlouvy se můžete obrátit na finančního arbitra, IČO: 725 46 522, Legerova 69, 110 00 Praha 1, www.finarbitr.cz.
8. Orgánem dozoru nad dodržováním povinností stanovených zákonem č. 257/2016 Sb., o spotřebitelském úvěru, je ve vztahu ke smlouvě Česká národní banka, IČO: 481 36 450, se sídlem Na Příkopě 28, 115 03 Praha 1, www.cnb.cz.

Výše uvedené informace platí s výjimkou bodů 1, 2 a 6 i pro smlouvu o úvěru z karty. Pro smlouvu o úvěru z karty dále platí:

9. Smlouva o úvěru z karty a smlouva o platebních službách se uzavírá na dobu neurčitou.
10. Úvěr z karty vám umožňuje čerpat peněžní prostředky prostřednictvím karty nebo jiným dohodnutým způsobem.
11. Smlouvu o úvěru z karty můžete ukončit:
 - a) Odstoupením od smlouvy za podmínek uvedených v bodě 5 této části smlouvy.
 - b) Písemnou výpovědí. Pokud smlouvu vypovíte vy, je výpovědní doba 1 měsíc, pokud ji vypovíme my, je výpovědní doba 2 měsíce a začíná běžet dnem doručení výpovědi druhé smluvní straně.

Podpisem smlouvy potvrzujete, že jste před jejím uzavřením převzali příslušné Formuláře pro standardní informace o spotřebitelském úvěru, které byly vyhotoveny v souladu s právními předpisy, a že vám bylo poskytnuto náležité vysvětlení. V případě sjednání pojištění podpisem smlouvy dále potvrzujete, že jsme vám před sjednáním pojištění poskytli Informace o pojištění a Informační dokument o pojistném produktu.

PRODEJCE/ZPROSTŘEDKOVATEL

Pokud není vyplněn, je úvěr poskytnut přímo poskytovatelem.

PODPISY SMLUVNÍCH STRAN

Datum uzavření smlouvy:



Za Home Credit a.s., Ing. Luděk Jírů



PODPIS KLIENTA